



WP8.1 FORMULAR PENTRU PARTENER ASOCIAT

Vă rugăm să completați cu informații privind partenerul asociat

Numele organizației/instituției	Liceul Teoretic "Mihail Kogălniceanu" Vaslui
Tipul organizației/instituției	instituție de învățământ preuniversitar de stat
Orașul	Vaslui
Adresa	Strada M. Kogălniceanu, nr. 19, Vaslui, 730104
Țara	România
Site-ul web	www.lmkvs.ro
Numele persoanei de contact	Alexandru Miță
Adresa de email a persoanei de contact	alexandrumita@gmail.com

Scurtă descriere a organizației/instituției

Liceul Teoretic "Mihail Kogălniceanu" (www.lmkvs.ro) este o prestigioasă instituție de învățământ preuniversitar din județul Vaslui, unul din primele licee din Moldova, înființat în 1890, prin hotărârea Ministrului Instrucțiunii Publice, Titu Maiorescu. În prezent, instituția are un număr de 800 de elevi și 49 de profesori. Specializările filierei umaniste sunt: filologie – bilingv (limba franceză, limba engleză); științe sociale –bilingv (limba franceză, limba spaniolă), filologie-istorie, filologie – intensiv engleză, istorie-științe sociale. Specializările filierei reale sunt: matematică-informatică (în regim intensiv) și științele naturii. Rata de promovabilitate la bacalaureat este, constant, de 98-99%, iar din elevii absolvenții, 100% sunt admiși în învățământul superior. An de an, între 55 și 65 de elevi participă la Olimpiadele naționale și la Concursuri naționale și internaționale. Trupa de teatru „Europa” a obținut, în 2006, Premiul Juriului la Festival d’Hiver de la Paris și participă, an de an, la manifestări prestigioase (Festivalul „Coup de Théâtre” al Ambasadei Franței, Festivalul de teatru în limba engleză de la Cluj, Festivalul Internațional de Teatru Francofon – FITF de la Pécs – Ungaria etc). Liceul are o foarte bună colaborare și desfășoară proiecte în parteneriat cu Asociații profesionale, culturale și umanitare: Asociația Culturală Europeă, Asociația People to People, Salvați Copiii. Experiența în derularea proiectelor europene este vastă și a demarat în anul 2001: Liceul Teoretic „Mihail Kogălniceanu” a coordonat proiectele Comenius „Marionnettes en classe de langues” (lingvistic, 2002-2003, Label European 2002), ACSE (lingvistic, 2004-2005, Label European 2004), „Culinaria” (lingvistic, 2005-2006, Label European 2006), „Virtualia” (lingvistic, 2006-2007), „Media Info” (proiect de dezvoltare școlară 2006-2008 și multilateral – 2008-2009), „Multimedia E-Platform for the democratic learning of the foreign languages” (multilateral, Label

1





European 2009), proiectul bilateral Comenius „Cinéclub Linguistique” (2009-2011). Incepînd din toamna 2011, instituția coordonează proiectul multilateral Comenius „Architeaching”. Toți profesorii catedrei de limbi străine au beneficiat de stagii de formare continuă Comenius – majoritatea avînd cîte două burse de acest tip.

Descrieți în ce mod organizația/instituția va contribui la diseminarea și valorificarea rezultatelor proiectului

Strategia de diseminare a proiectului multilateral Comenius “Architeaching” implică, în primul rînd, instituțiile implicate în parteneriat; în al doilea rînd, se trece din instituții în comunitate pentru ca, în al treilea rînd, să se ajungă în comunitatea extinsă Lifelong Learning. Reperele principale ale acestei strategii sunt:

a) Diseminarea în instituțiile implicate în proiect

a.1-Activitatea: Prezentările produselor finale

-Grup țintă: elevi și profesori din toate școlile implicate

-Modalitate de abordare: conferințe publice și decernări ale certificatelor de participare și ale Europass-urilor

a.2-Activitatea: emisiuni TV și filme documentare dedicate proiectului

-Grup țintă: elevi și profesori din toate instituțiile implicate

-Modalitate de abordare: programe TV produse la posturile TV regionale, difuzate și pe Internet

a.3-Activitatea: spațiile proiectului

-Grup țintă: elevi și profesori

-Modalitate de abordare: mijloace de propagandă vizuală (fotografi, afișe, texte)

a.4-Activitatea: ședințe, forumuri educaționale și distribuirea de DVD-uri (sau alte suporturi electronice) cu produsele finale

-Grup țintă: elevi și profesori

-Modalitate de abordare: DVD, fișiere video-audio-flash, alte suporturi digitale

a.5-Activitatea: Lecții deschise

-Grup țintă: profesori



-Modalitate de abordare: Lectții care valorifică diverse aspecte ale proiectului multilateral "Architeaching"

a.6-Activitatea:actualizarea site-ului proiectului

-Grup țintă:elevi și profesori

-Modalitate de abordare: prezentarea site-ului proiectului – <http://www.architeaching.ro>

a.7-Activitatea: concursul "House&City of the future"

-Grup țintă:profesori și studenți din toate instituțiile

-Modalitate de abordare: proiectii video, animații, dezbateri

b) Diseminare în comunitate

b.1 Activitatea: Conferință de presă pentru media regională

Grup țintă: membrii comunității locale

Modalitate de abordare: conferințe de presă, articole, reportaje în ziare și la televiziune

b.2 Activitatea: Prezentarea produselor finale

Grup țintă: membrii comunității locale, copii, adolescenți, persoane cu dizabilități sau cu nevoi speciale

Modalitate de abordare: proiector video, computere, broșuri

b.3 Category: Emisiuni TV dedicate proiectului

Grup țintă:membrii comunității locale

Modalitate de abordare: realizare de emisiuni

b.4 Activitatea: Punerea în valoare și folosirea site-ului proiectului

Grup țintă: membrii comunității locale

Modalitate de abordare: site-ul <http://www.architeaching.ro>

c) Diseminarea și folosirea of rezultatelor proiectului în comunitatea extinsă Lifelong Learning

c.1 Activitatea: dezvoltarea site-ului web al proiectului

c.2 Activitatea: participarea la conferințe științifice tematice, cu prezentarea rezultatelor proiectului



c.3 Activitatea: prezentarea filmelor și a celorlalte produse ale proiectului

c.4 Activitatea: participarea la selecția European Label 2011 și 2012

c.5 Activitatea: articole despre proiect în presa europeană de nișă, cu specific educațional

c.6 Activitatea: includerea experiențelor proiectului în exemple de bună practică din viitoare cursuri de formare

c.7 Activitatea: un forum nou pe site-ul proiectului, cu dezvoltare de noi subiecte referitoare la exploatarea produselor în comunitatea extinsă Lifelong Learning

Subsemnatul *Alexandru Mîță* sunt de acord ca promotorul proiectului să publice datele privind partenerul asociat așa cum au fost acestea înscrise în prezentul formular, parțial sau integral, în documente referitoare la proiect, atât pe suport fizic, cât și online (de ex. site-ul web al proiectului, broșuri etc.).

Vaslui, 03.09.2012

Alexandru Mîță



Liceul Teoretic „Mihail Kogălniceanu”
str. Mihail Kogalniceanu, nr. 19, Vaslui, 730104
Tel. / Fax. 004-0335-419421
www.lmkvs.ro

Scrisoare de intenție

Subsemnatul **IGNAT Cătălin** în calitate de Director la **Liceul Teoretic “Mihail Kogălniceanu” Vaslui** confirm dorința acestei organizații/instituții de a sprijini și de a coopera activ la proiectul “NELLIP, Rețea de inițiative distinse cu certificatul European Language Label” promovat de Asociația Pixel (Italia – în calitate de coordonator) și PROSPER-ASE Language Centre (România - în calitate de partener) în cadrul Programului de Învățare pe Tot Parcursul Vieții – KA2.

Liceul Teoretic “Mihail Kogălniceanu” Vaslui dorește să fie partener asociat al proiectului deoarece sprijină pe deplin scopurile și obiectivele proiectului și recunoaște importanța strategică a rezultatelor pe care și le propune acesta în vederea îmbunătățirii situației actuale din acest domeniu la nivel european.

Declar că sunt pe deplin conștient(ă) de faptul că în calitate de partener asociat, organizația/instituția noastră nu va primi niciun fel de fonduri provenite din granturi europene.

Organizația/instituția sus-menționată va îndeplini următoarele activități în cadrul proiectului:

- Schimb de experiență în timpul desfășurării proiectului și după încheierea acestuia
- Participare la Diseminarea informațiilor privind proiectul
- Promovarea informațiilor referitoare la proiect în cadrul rețelei noastre de contacte
- Contribuție la exploatarea și sustenabilitatea rezultatelor proiectului
- Contribuție la susținerea rezultatelor proiectului în viitor

Persoana de contact a organizației/instituției va fi **Miță Alexandru**

03/09/2012

IGNAT Cătălin

Director, Liceul Teoretic “Mihail Kogălniceanu” Vaslui

Ștampila

